4891 aualeinsy ‘T

«09S/S9-9AHD douuey»
UI99O0HNEHDQ HMHhOdOQAOI9H)




CHeroyb6opo4YHuK 6eH3MHOBDIMN

«Kannbp CHYB-6,5/560»
1. ABuratenob 168F

Ios. HaumeHoBaHue ApTHKyn Io3. HaumeHoBaHue ApTHKYy]

1 bont M6x16 CHYB6.5/560/8.1 21 Mpoknagka Bnyck.konnekropa [8.168F Y00820

2 Kpbiwka ronoskm umanHapa [s.168F Y00813 22 Konnekrtop BnyckHol [8.168F Y00872

3 Tpy6Ka canyHa (BeHTUAALMM KapTepa) s 168F Y01700 23 MpocTaBka kapbopaTtopa CHYB6.5/5608.23
4 MpoKnaZKa KpblWKK KnanaHHon [g.168F Y00827 24 Kapbiopatop ¢ Ton/MBHbIM KpaHom Y00816

WTyLLlepom noakaykm tonamnsa [.168F

5 Hanpasnsatowas knanaHos [18.168F Y00815 25 Mpoknazka kapbiopaTopa [8.168F Y00823

6 Kopombicno knanaHa Y00812 26 ®unbTp BO3AYWHbIN B cbope Y¥02378CHYb

7 Bont M6x10 CHYB6.5/56008.7 27 laiika bapaLek CHYB6.5/560/18.27
8 KpblwKa gsuratens CHYB6.5/560/18.8 28 Laiba cranbHasn CHYB6.5/560/18.28
9 MsaTak BLINYCKHOrO KrianaHa CHYB6.5/560/18.9 29 KpblwKa GuabTpa BO3AYLIHOIO CHYB6.5/560/18.29
10 Yawka BnyckHoro knanaHa [18.168F Y00831 30 3nemeHT BO3ayWHOro GpuabTpa (kaptoH) As.168F Y04400

11 YawkKa BbINyCKHOrO KnanaHa [8.168F Y00832 31 Mpoknagka nog anemeHT CHYB6.5/560/8.31
12 MpyxunHa knanaHa [s8.168F Y00828 32 lMpoknagKa BO3AYLIHOrO 31eMeHTa CHYB6.5/560/8.32
13 LWaitba onopHas NpysKuHbl KnanaHa [g.168F ¥02377 33 Mpoknazka Kopnyca ¢puabTpa BO3LYLIHOIO CHYB6.5/560/18.33
14 Bont M8x60 CHYB6.5/560/8.14 34 BuHT M3,5x16 CHYB6.5/560/8.34
15 lonoska unamHapa As.168F Y00806 35 Lnunbku ocHoBaHuMA GuabTpa CHYB6.5/560[8.35
16 lalika M8 CHYB6.5/5600/8.16 36 OcHoBaHue ¢unbTpa Bo3aylwHoro [s.168F ¥02379

17 Fnywurens Y02380 37 XamyT CHYB6.5/5608.37
18 Mpoknagka raywutena [s.168F Y00821 38 TpybKa canyHa CHYB6.5/560/8.38
19 Lnunbka perynnposoyHan M8x34 CHYB6.5/560/8.19 39 Maiika M6 CHYB6.5/560/18.39
20 LWnnnbka perynnposoyHaa M6x113 CHYE6.5/5608.20 40 Cseya 3axuraHua [18.168F Y00681




CHeroybopo4YHMK 6eH3MHOBDIN
«Kannbp CHYB-6,5/560»

1. Asuratennb 168F

Mos. HaumeHoBaHue ApTuKyn Mos. HaumeHoBaHMe ApTuKyn
41 Mpoknaska ronoskn unamHapa [1s.168F Y00822 73 Ckoba Lib perynaTopa /18.168F Y01608
42 BTynka yctaHOBOYHaA ronosku uuavHapa M10x16 Y04225 74 MpykuHa Bo3BpaTHan perynaTtopa [g.168F Y02682
43 WraHra [8.168F Y00834 75 TAra ApoccenbHoit 3aCN0HKK CHYB6.5/560/8.75
44 Tankatenb knanaHa Y00830.34,5 76 Mpy>uHa TArM gpocc. 3acnoHkn [1s.168F Y02683
45 Knana BbinyckHoit [18.168F Y00809 77 3axum CHYB6.5/560/8.77
46 KnanaH BnyckHoit [18.168F Y00808 78 Bont M6x28 CHYB6.5/560/8.78
47 Konbua nopHesble $68 (komnn.) 18.168F Y00811 79 Tonnunsonposog, Y03332
48 Konbuo cTonopHoe nanbua nopwHa [s.168F Y00810 80 XomyT TOnAMBONpPUBOAA CHYB6.5/560/8.80
49 Manew, nopwHesoit [18.168F Y00817 81 Kpbliwka TonamsHoro 6aka CHYB6.5/560/18.81
50 Mopwerb $68 h=49 [p.168F Y00818.49 82 Bak TonAuBHbIN CHYB6.5/560/8.82
51 WaTyH 8 c6ope [8.168F Y00833 83 Bont M6x12 CHYB6.5/560/18.83
52 JaTyuKk Hannuma macna [g.168F Y01627 84 Pene Hannuma macna 2 nposoaa Y02315
53 MoawwnnHuk 6205 Y00151 85 Bont M6x20 CHYB6.5/560/18.85
54 Ban KoneHuatbIn CHYB6.5/560/8.54 86 Kpbiwka noyka maxosuka [l 168F Y02011
55 LLinoHKa cermeHTHan 4*19 (4*7,5*%19) [18.168F Y02376 87 Kaptep #68mm an. umannapa 92mm [ig.168F Y00807.92
56 Ban pacnpegenutensHblii 8 c6ope [18.168F 00838 88 Bont CHYB6.5/560/18.88
57 BTysnKa 8*14 KapTepa yCTaHOB., 4-X TaKTHble ABUT. Y02015 89 Waiba M10x1,5x16 CHYB6.5/560/8.89
58 Mpoknaaka Kaptepa Y00826 90 KaTywka 3ax. GR 168 3awuuieHHan [18.168F Y03359
59 Kpbiwka kaprepa asuratensa [s.168F Y00814 91 Bont M6x25 CHYB6.5/560/18.91
60 Mpobka KapTepa Y02003 92 CanbHuK KoneH. Bana [18.168F Y01699
61 Mpoknafka npobku kaptepa M25,8x2,5 CHYB6.5/560/18.61 93 MaxoBuK ¢ 3y6uyaTbim BeHLOM /18 168F Y02687
62 CanbHuK 25%41,25%6 Y01699 94 KpblnbyaTka maxosuka [18.168F Y02318
63 Bont M8x32 CHYB6.5/56008.63 95 Xpanosuk [1g.168F Y01498
64 LLlyn macnsHbiin Y00690 96 laitka M14x1,5 CHYB6.5/m/18.96
65 Mpoknapgka wyna macnaHoro M15,8x2,5 CHYEB6.5/560/18.65 97 CTapTep py4HOIi C KOXKYXOM MOZ, BEHTENNATOP Y03087
66 Perynatop LeHTpobexHbli (komnnekr) [g.168F Y00836 98 Koyx BeHTUNATOpa Y03358
67 Poluar peryanmposku o6opotos [1g.168F Y02013CHYB 99 Craptep py4Hoii B c6ope [18.168F Y00802
68 Bont Méx12 CHYB6.5/5608.68 100 Wait6a M6 CHYB6.5/56018.100
69 Poivar LB perynatopa Y02006 101 Bont M6x10 CHYB6.5/560/18.101
70 Konbuo M5,2x1,9 Y00810 102 Bont Méx14 CHYB6.5/560/18.102
71 CanbHuK LB perynaTopa 6*11*4 g.168F Y03086 103 Cronop CHYB6.5/560/18.103
72 WnanHt CHYB6.5/560/18.72




CHeroyb6opo4YHuK 6eH3MHOBDIMN

«Kannbp CHYB-6,5/560»

2. MNpusopg WHeKa




CHeroyb6opo4YHuK 6eH3MHOBDIMN

«Kannbp CHYB-6,5/560»
2. NMpusopg Konec




CHeroyb6opo4YHuK 6eH3MHOBbIN

«Kannbp CHYB-6,5/560»
2. NMpusBop WHEKa U Konec

Mos. HaumeHoBaHMue ApTHKYI Ios. HaunmeHoBaHMue ApTHKYy]

1 LLHek npaBblit CHYB6,5/560(Tiya).1 21 UnnnHapuyecknin wtndt M6x37 CHYB6,5/560(Tiya).21
o1* PyKoATKa 3aKMMHan CHYE6,5/560(Tiya).2 22 CTonopHas raika M8 CHYB6,5/560(Tiya).22
02* Bont M8x20 CHYB6,5/560(Tiya).3 23 Pexywian naactmHa CHYB6,5/560(Tiya).23
03* Ycunutens 60KOBUH LWHEKa CHYB6,5/560(Tiya).4 24 Bont M8x16 CHYB6,5/560(Tiya).24
04* balimak nogknagHomn CHYB6,5/560(Tiya).5 25 BTynka Bana CHYB6,5/560(Tiya).25

2 LWatiba CHYB6,5/560(Tiya).2 26 MNopwunnHuk 61904-2RS Y03383

3 LWaiba 6onbluan CHYB6,5/560(Tiya).3 27 NoawwnnHuk 51104 Y03276

4 CanbHuK 20*35*7 Y03365 28 Waiba CHYB6,5/560(Tiya).28

5 Bont M6x20 CHYB6,5/560(Tiya).5 29 BeHTUAATOP CHYB6,5/560(Tiya).29

6 WWaii6a M6 CHYE6,5/560(Tiya).6 30 Nbixa CHYB6,5/560(Tiya).30

7 Waiba ctanbHaa M6 CHYB6,5/560(Tiya).7 31 CTonopHas raika M8 CHYB6,5/560(Tiya).31

8 XomyT M10x1 CHYE6,5/560(Tiya).8 32 Bont M8x16 CHYE6,5/560(Tiya).32

9 BuHT M5x10 CHYB6,5/560(Tiya).9 33 MopwunnHmk 6005-2RS CHYB6,5/560(Tiya).33

10 MonoBMHKa Kopnyca Bana YepBAYHOM CHYB6,5/560(Tiya).10 34 BuHT M5x13 CHYB6,5/560(Tiya).34

11 BTynka Bana Y04948 35 Kopnyc noawmnHuka CHYB6,5/560(Tiya).35

12 LLlecTepHs yepBAYHan 6poH3(z=20;pBHYT.=20MM;P Hap.=70mm) Y04918 36 Bont M8x20 CHYB6,5/560(Tiya).36

13 WnanHT M5x7,5x19 CHYB6,5/560(Tiya).13 37 bont M8x25 CHYB6,5/560(Tiya).37

14 Cronop CHYB6,5/560(Tiya).14 38 Mpo6ka CHYB6,5/560(Tiya).38

15 Ocb WHeka V04951 39 Kowyx CHYE6,5/560(Tiya).39

16 XomyT CHYB6,5/560(Tiya).16 40 JltouekK (ana 4ynctkm) CHYB6,5/560(Tiya).40

17 MonoBMHKa Kopnyca Bana YepBAYHOM CHYB6,5/560(Tiya).17 41 JlonaTka O4MCTKM cHera CHYB6,5/560(Tiya).41

18 LLIHeK nesbli CHYB6,5/560(Tiya).18 42 KonbLo onopHoe »esoba CHYB6,5/560(Tiya).42

19 MNoAWwMNHMK WHekKa CHYB6,5/560(Tiya).19 43 Bont M8/35 CHYB6,5/560(Tiya).43
20 Bas 4epBAYHbIi CHYB6,5/560(Tiya).20 44 MnactvHa WwHeka CHYB6,5/560(Tiya).44




CHeroyb6opo4YHuK 6eH3MHOBbIN

«Kannbp CHYB-6,5/560»
2. NMpusBop WHEKa U Konec

Mos. HaumeHoBanue ApTHKY.JI Mos. HaumeHoBanue ApTHKyI

45 Waiba CHYB6,5/560(Tiya).45 69 PONMK HaTAKHOM Y04938

46 Pyuka (aepaTtens) CHYB6,5/560(Tiya).46 70 PacnopHas BTynKa NOALWMNHMUKA CHYE6,5/560(Tiya).70
47 Bont M6x30 CHYB6,5/560(Tiya).47 71 MnacTuHa wWk1sa CHYE6,5/560(Tiya).71
48 KonbLo onopHoe xenoba CHYE6,5/560(Tiya).48 72 Bont M 8x40 CHYB6,5/560(Tiya).72
49 BUHT M5x6 CHYE6,5/560(Tiya).49 73 Mnactmacosas BTy/Ka CHYE6,5/560(Tiya).73
50 Kpenes wHeka CHYB6,5/560(Tiya).50 74 Ban CHYB6,5/560(Tiya).74
51 Faitka M6 CHYB6,5/560(Tiya).51 75 Bpawatolien naactmHa CHYB6,5/560(Tiya).75
52 MoawmnHuk CHYB6,5/560(Tiya).52 76 KpbiwKa pemHsa asurartens CHYB6,5/560(Tiya).76
53 Kopnyc noawmnHuka CHYB6,5/560(Tiya).53 77 BuHT M6x16 CHYE6,5/560(Tiya).77
54 LLkuB WwHeka Begomblit (G.HapyK=157) CHYB6,5/560(Tiya).54 78 PONMK HaTAKHOMN pemHa Y04937

55 Waiba 6onbwas M8 CHYB6,5/560(Tiya).55 79 Bont M8x30 CHYE6,5/560(Tiya).79
56 Waiba M8 CHYB6,5/560(Tiya).56 80 BTynKa wkusa CHYE6,5/560(Tiya).80
57 Bont M8x20 CHYB6,5/560(Tiya).57 81 KpOHLWITEMH PONINKA HATAXKHOrO CHYB6,5/560(Tiya).81
58 CTonopHasn raika M6x1,5 CHYE6,5/560(Tiya).58 82 MpocTaBka pacnopHasn CHYB6,5/560(Tiya).82
59 Ocb KpoHLWTehHa CHYB6,5/560(Tiya).59 83 Bont M8x40 CHYB6,5/560(Tiya).83
60 KpoHLTEH NPUBOAHOrO WKNBA CHYB6,5/560(Tiya).60 84 LKMB WHeKa 6onbluoii(Beaomblit) CHYB6,5/560(Tiya).84
61 MoawmnHuk 6006-2RS CHYB6,5/560(Tiya).61 85 Manew, cTONoOpHbIi CHYE6,5/560(Tiya).85
62 Ocb WKMBa NPUBOAHOrO Y04943 86 LWanba wknsa gsuratens CHYE6,5/560(Tiya).86
63 LLKMB BEgOMbII CHYB6,5/560(Tiya).63 87 PemeHb VALXA680 nnockuii (L=690 mm; b=12) npuBoaa WwHeka CHYE6,5/560(Tiya).87
64 Mpy»KnHa Tarn CHYB6,5/560(Tiya).64 88 LLIKMB rnaBHbIW Ha KONEHYATOM Bany Y01172

65 Tbira MexaHM3ma ynpasneHus CHYB6,5/560(Tiya).65 89 PemeHb M28 nnockuii (L=715 mm; b=10) npusoaa Konec CHYE6,5/560(Tiya).89
66 Wainba M12 CHYB6,5/560(Tiya).66 90 WnanHT M6X6X45 CHYB6,5/560(Tiya).90
67 CTonopHas raika CHYB6,5/560(Tiya).67 91 BNOKMPOBLUMK pemHsA CHYB6,5/560(Tiya).91
68 Bonblas waiba M8 CHYE6,5/560(Tiya).68 92 Konbuo M35 CHYE6,5/560(Tiya).92




CHeroy60po4HMK 6eH3UHOBDbIN

«Kannép CHYB-6,5/560»
2. NMpusopA, WWHEKa U KoNec

Mos. HaumeHoBaHue ApTHKYJ]T Mos. HaumeHoBaHue ApTHKYJ
93 NoawmnHmMK 6202-2RSN CHYB6,5/560(Tiya).93 126 Bry/Ka pbidara CHYB6,5/560(Tiya).126
94 Pa3pesHan waitba M15 CHYB6,5/560(Tiya).94 127 Bonbwas waitba M6 CHYB6,5/560(Tiya).127
95 MoBogok BbI6Opa CKOPOCTU CHYB6,5/560(Tiya).95 128 Pblyar nepekntoyeHms CHYB6,5/560(Tiya).128
96 CTONOPHbIA BUHT M6X12 CHYE6,5/560(Tiya).96 129 PyKoATKa pblyara CHYB6,5/560(Tiya).129
97 [uck koneca bpuKLUMOHa CHYE6,5/560(Tiya).97 130 3arayuika pyKoaTku CHYE6,5/560(Tiya).130
98 Konbuo dpuKymoHa pesuHosoe ¢p=100 mm Y03036 131 CTonopHas raitka M6 CHYE6,5/560(Tiya).131
99 Ban wecTurpaHHbiii (L=253) CHYB6,5/560(Tiya).99 132 Bunka nepeknioyeHma nepegay CHYB6,5/560(Tiya).132
100 BTtynka Bana Y04948 133 3anMm pblyara CHYB6,5/560(Tiya).133
101 Konbuo M15 CHYB6,5/560(Tiya).101 134 Bont M6x30 CHYB6,5/560(Tiya).134
102 Bont 8.8 M10x40 CHYB6,5/560(Tiya).102 135 BTynKa pesuHoBas CHYB6,5/560(Tiya).135
103 Waiba M10 CHYB6,5/560(Tiya).103 136 Waii6a M8 CHYE6,5/560(Tiya).136
104 laiika M6 CHYB6,5/560(Tiya).104 137 KpoHwTeiiH pbiyara CHYB6,5/560(Tiya).137
105 KpoHWTeNH AepaTenb TPOCa WHeKa CHYB6,5/560(Tiya).105 138 Pbiyar nepekntoyeHms nepesay CHYB6,5/560(Tiya).138
106 BUHT M8x16 CHYB6,5/560(Tiya).106 139 PyKOATKa 3aMMHasA CHYB6,5/560(Tiya).139
107 POAMK TPOCa NPOMEKYTOUHbI i Y01181 140 Pbiyar niesbliit CHYB6,5/560(Tiya).140
108 BTynka ponuka CHYB6,5/560(Tiya).108 141 Tpoc npuBoga wHeka 6e3 o6onouku (L1100mMMm, npykuHa, Z) CHYE6,5/560(Tiya).141
109 Bont M6x25 CHYB6,5/560(Tiya).109 142 MaHenb nepekntoueHna nepesay CHYB6,5/560(Tiya).142
110 CTONOpHbINA WTUGT M8 CHYB6,5/560(Tiya).110 143 Bont M6x40 CHYB6,5/560(Tiya).143
111 Koneco 8 c6ope 4.0-4 CHYB6,5/560(Tiya).111 144 Tpoc npusoaa konec 6e3 060n104ku (L780MMm, NpyxuHa, Z) CHYB6,5/560(Tiya).144
111-1 Kamepa koneca 4.10/3.50-4 CHYB6,5/560(Tiya).111-1 145 BUHT M6X60 CHYB6,5/560(Tiya).145
112 LLlectepHa 6onbluan npusoga Konec Y01176 146 Bont M10x55 CHYE6,5/560(Tiya).146
113 Ocb Konec Y04976 147 Pbiyar ynpasnenus CHYE6,5/560(Tiya).147
114 Waii6a 6onbwas M8 CHYB6,5/560(Tiya).114 148 PykoaTka pesuHosas CHYB6,5/560(Tiya).148
115 Bont M10x20 CHYB6,5/560(Tiya).115 149 CronopHas raiika M10 CHYB6,5/560(Tiya).149
116 Bont M8x35 CHYB6,5/560(Tiya).116 150 Pbiyar npasbiit CHYB6,5/560(Tiya).150
117 Koxyx peayktopa CHYB6,5/560(Tiya).117 151 KpoHwTeitH pbiuara CHYB6,5/560(Tiya).151
118 KpoHwTeiiH Koyxa CHYB6,5/560(Tiya).118 152 Brynka 6onTa CHYB6,5/560(Tiya).152
119 Bont M8x35 CHYB6,5/560(Tiya).119 153 Konbuo pbiuara nepeknioyeHma CHYB6,5/560(Tiya).153
4-13
15
X 17 .
120 MpyskuHa CHYB6,5/560(Tiya).120 19 Peaykrop 8 c6ope CHYB6,5/560(Tiya).4-28
20
25-28
y 95-98 .
121 Kpbiwka pegykropa CHYB6,5/560(Tiya).121 100 Dvck Bbi6opa ckopocTh B c6ope @ CHYB6,5/560(Tiya).95-100
122 Bont M6x35 CHYB6,5/560(Tiya).122 128-130 Pbiyar perynnpoBoYHbIi P‘L_J‘“ CHYB6,5/560(Tiya).128-130
31
123 Taitka M6 CHYB6,5/560(Tiya).123 36 LLHek 8 c6ope CHYB6,5/560(Tiya).157
42-46
61
124 Waiiba M10 CHYB6,5/560(Tiya).124 62 Wkus 8 c6ope @ CHYB6,5/560(Tiya).61-63

63




